Test znalostí Logistika A
Logistické řetězce a logistické technologie

1. Logistické řetězce zabezpečují:

a. Pohyb informací ve výrobních procesech

b. Řízení pohybu materiálu ve výrobních procesech

c. Pohyb materiálu (osob, energií) ve výrobních a oběhových procesech

2. Logistické řetězce jsou tvořeny jednotlivými články. V obchodě jimi mohou být:

a. Železniční stanice

b. Maloobchodní a velkoobchodní sklady

c. Výrobní linky
3. Materiálem v logistice rozumíme. Označ, co se nejméně hodí.
a. Suroviny, základní a pomocný materiál
b. Pevné, sypké a kapalné látky
c. Díly, nedokončené a hotové výrobky
d. Obaly a odpad

4. Prostředky uskutečňující pohyb mezi logistickými řetězci nazýváme:
a. Mobilní, nemobilní

b. Pasivní, aktivní

c. Pozemní, vzdušné

5. Ruční manipulační jednotka má maximální váhu:

a. 10 kg

b. 15 kg

c. 7,5 kg
6. Europaletu je možno stohovat nejvíce takto:

a. 2 palety na sobě

b. 3 palety na sobě

c. 4 palety na sobě

7. Kontejner ISO 1A má vnitřní rozměry a nosnost:

a. 2197x2330x11998 mm, 25-29 t

b. 2197x2530x12998 mm, 25-39 t

c. 2197x2630x13998 mm, 25-49 t
8. Mezi prostředky na přetržitou manipulaci s cyklickým provozem řadíme:

a. Dopravní vozíky

b. Podlahové dopravníky

c. Válečkové a kladkové tratě

9. Návěs je:

a. Dvou, nebo více nápravové silniční vozidlo, které nemá samostatnou hnací jednotku

b. Přípojné nemotorové vozidlo, u kterého je část celkové hmotnosti přenášena na tahač vozidla

c. Přípojné nemotorové vozidlo se speciální nástavbou

10. Ve vnitrozemské vodní dopravě se používají pro přepravu různá plavidla. Označ to, které se nehodí.

a. Motorová nákladní loď
b. Tlačný člun

c. Tanker
11. Logistické technologie jsou:
a. Výkonné logistické prostředky, zvyšující produktivitu práce v logistice

b. Specifické procesy, pomocí kterých řešíme vybrané logistické úkoly
c. Hromadné nasazení výpočetní techniky pro řízení úkolů logistiky
12. Podstatou metody Just in Time je:

a. Uspokojení poptávky po určitém materiálu ve výrobě, nebo výrobcích v distribučních řetězcích v přesně dohodnutém množství a ceně

b. Uspokojení poptávky po určitém materiálu ve výrobě, nebo výrobcích v distribučních řetězcích v přesně dohodnutém místě a množství

c. Uspokojení poptávky po určitém materiálu ve výrobě, nebo výrobcích v distribučních řetězcích v přesně dohodnutém čase a místě
13. Kde se zejména využívá metoda Qick Response?

a. Výroba

b. Řetězce spotřebního zboží

c. Doprava

14. K hlavním výhodám koncentrace skladové sítě patří. Označ nesprávnou odpověď.

a. Náklady na financování zásob klesají
b. Náklady na rozvoz zboží klesají

c. Náklady na dopravní obsluhu klesají

15. Co rozumíme bezpapírovou transakcí?

a. Internetový prodej

b. Elektronické zpracování a přenos dat

c. Nahrazení papírových nosičů informací elektronickými médii

